6 класс
английский язык

В.П. Кузовлев. Английский язык
Тема «Дом, милый дом»

Тема урока: «Контроль аудирования и чтения по теме «Дом»
Цель: контроль сформированности навыков аудирования и чтения по теме «Дом»
Задачи:

1) Активизировать употребление предлогов места и лексического материала по теме «Дом»;

2) Развивать умение учащихся аудировать с целью извлечения конкретной информации;

3) Формировать навыки чтения с целью детального понимания содержания;

4) Развивать навыки самостоятельной работы

Проект урока

	№
	Этап урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1
	Оргмомент. Целеполагание
	2 мин.
	Помогает учащимся определить тему урока, раздает карточки с заданиями на активизацию предлогов места и лексики по теме «Дом»
	Определяют цель урока

	2
	Активизация лексики
	5 минут
	Дает установку перед выполнением задания
	Соотносят русский и английский вариант предлогов места, переводят с английского языка словосочетания

	3
	Аудирование текста «My flat»
	10 минут
	Раздает карточки с заданием, дает установку на выполнение задания. Читает текст 2 раза
	Учащиеся слушают текст дважды, выполняют задания.

	4
	Проверка понимания текста
	3 минуты
	Организует взаимоконтроль
	Учащийся на доске записывает ответы после взаимоконтроля

	5
	Контроль чтения. Проверка усвоения
	23 минуты
	Раздает карточки с текстом для аудирования и разноуровневые задания к тексту. Оказывает индивидуальную помощь.
	Читают текст и выполняют задания.

	6
	Подведение итогов
	2 мин.
	Подводит итоги, задает вопросы
	Оценивают свои собственные достижения, сравнивают результат таблицы с предполагаемым результатом

	7
	Домашнее задание
	1 мин.
	Дает задание – пересказ текста
	Записывают домашнее задание


Ход урока.

1. Оргмомент.

2. Тема, цель и задачи

3. Активизация лексики

I карточка: Match the words

1 in the corner of the room                                           a) на полу
2 on the floor                                                                 b) в углу комнаты
3 on the window                                                             c) справа
4 on the right                                                                 d) слева
5 on the left                                                                   e) на окне
6 in the middle of the room                                          f) посредине комнаты
7 on the wall                                                                  g) рядом
8 near                                                                             h) на стене

II карточка: Translate into Russian.

1 the ground floor

2 modern conveniences

3 cold running water

4 a colorful carpet

5 cozy rooms

6 nice new curtains

· Фронтальный контроль
III Аудирование с использованием лингафонного кабинета (детальное понимание текста)

           Now I invite you into my house
My flat is on the ground floor. It is old but it has some modern conveniences: gas, electricity, a telephone and a cold running water. In my flat there is a kitchen, a living-room, a bedroom, a corridor and a lavatory.

In the kitchen there are three wall cupboards, on the left there is a washing machine and a refrigerator. Near the window there is a table.

In the living-room there is a TV-set in the corner on the right. On the left there is a sofa. In the middle of the room there is a colourful carpet on the floor.

My rooms are small but cosy because there are nice new curtains and a lot of flowers.

I like my flat very much

True or false
1. There are three rooms in the flat.

2. In the kitchen there is a cupboard on the wall.

3. The TV set is on the desk near the window.

4. There is a big colorful carpet on the floor.

5. The curtains are old.

4. Проверка понимания (взаимоконтроль у доски) P 1 – у доски

«5» - 0 ошибок

«4» - 1 ошибка

«3» - 2 ошибки

5. Контроль чтения. Проверка усвоения

Task A. Translate into English

1. Газ, свет, телефон, холодная вода
2. 3 настенных шкафа, стиральная машина, холодильник
3. Стол у окна
4. Телевизор в углу направо
5. Комнаты маленькие, но уютные
Task B. Put the sentences in the right order
1. The flat is on the ground floor.
2. In the kitchen there is a washing machine, a refrigerator and some cupboard.

3. The flat has some modern conveniences.
4. The rooms are cozy and beautiful.

5. In the living room there is a TV set in the corner of the room, 2 armchairs and a sofa on the left.

Task C.  Answer the questions.

1. What floor if the flat on?

2. What kinds of rooms are there in the flat?

3. What modern conveniences has the room got?

4. What pieces of furniture are there in the kitchen?

5. What is there in the living-room?

6. Why does the rooms look cozy?
       6.  Подведение итогов.

       7.  Домашнее задание. Пересказ текста
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